
1 i -V
leti. i
Lj u

2. ieto. Poštnina v državi SHS pavšatirana. St. 14.

Naročnina znaša: 
četrtletno ... K 5*—
polletno .................. 10--
celcletno , . . „ 20 —

Izhaja vsako drugo soboto. Uredništvo in upravnišlvo:
Oglasi se zaračunajo po Maribor, dne 23. julija 1921. Maribor, Slovenska ulica 2.,

ceniku. 1. nadstropje.

Brzojavni naslov: 
Prometvestnik, Maribor, 

Telefon štev. 132.
m *■ ■ .na*» s» mmmm trn ss« n« e «am i*m mm......

Gospodarski pregled. I jitve in ki bo zahteval svoboden promet. 
■ Predlog bo zahteval tudi najstrožje 
I ukrepe proti izvozu zlata, ki se vrši na 

Mariborsko mestno posojilo. De- j debelo in zelo škoduje naši že itak šib- 
želna vlada je dovolila mestni občini ki valuti.
mariborski, da sme najeti pri Mestni! Likv5daCija avstro-ogrske banke
hranilnici mariborski proti običajnemu 
obrestovanju in amortizaciji v največ 55. 
letih posojilo v skupnem znesku treh in 
pol milijonov kron. Od tega zneska bi 
se uporabila dva mliijona za izpopolni
tev električnega omrežja, ostali poldrugi 
milijon pa za preuredbo mestne plinarne.

Občni zbor splitske Zadružne 
banke. Dne 10. t. m. se je vršil v Splitu 
prvi občni zbor splitske Zadružne banke. 
Na dnevnem redu je bilo med drugim 
tudi povišanje dosedanje delniške glav
nice.

Novi uvozni carinski tarifi. Novi 
zaščitni carinski tarifi za uvoz blaga, ki 
stopajo te dni v veljavo, so sicer višji 
kakor dosedanji, vendar pa povišek ni 
tolikšen kakor so ga zahtevali industri- 
jalni krogi. Povišana je zlasti carina na 
uvoz železnine, lesa in tekstilnih pred
metov. Davek na poslovni obrt, ki se je 
plačeval doslej pri carinarnicah, je uki
njen, vendar pa zato plačevanje držav
nih zahtevkov ni zmanjšano. Obrtni da
vek je znašal toliko kakor carina, ker 
pa je sedaj ukinjen, se agio za vplače
vanje carine dvakrat poviša. Dosedaj se 
je za 100 dinarjev v zlatu plačalo 200 
dinarjev v srebru, odslej pa se bo pla
čalo za 100 dinarjev v zlatu 400 dinar
jev v srebru.

Povračilo izvozne carine. Gospo- 
darsko-finančni komite je z odlokom 
od 16. julija t. 1. znižal izvozno carino 
na konje, govedo, svinje, mesne izdelke, 
mast in premog. Ker ni izključeno, da 
so nekateri izvozniki tudi še po 16. ju
niju plačali prejšnjo višjo carino — ker 
niti oni, niti carinarnice še niso bile 
obveščene o omenjenem znižanju — je 
finančni minister z odlokom od 22. ju
nija t. L pooblastil carinarnice, da za- 
niorejo v svojem delokrogu na prošnjo 
interesentov vračati razliko na preveč 
vplačani carini. V takih primerih torej 
ni potrebna predhodna odobritev od 
generalne direkcije carin ali pa od 
finančnega ministrstva.

Proti omejitvam v valutnem in 
deviznem prometu. Zastopniki zagreb
ških denarnih zavodov so se ob priliki 
svojega sestanka radi izvedbe državnega 
notranjega posojila soglasno izrazili proti 
Glnejitvam v prometu z valutami in de
vizami. Sklenilo se je, da Savez novča
nih zavoda SHS pošlje v tem smislu 
ministrstvu za finance predlog, v kate- 
iem b° obrazložena škodljivost te ome-

se bo v najkrajšem času izvršila. Za
devni ukaz, ki daje vladi potrebna po
oblastila, je še podpisan.

Promet med Jugoslavijo in Reko.
Dne 10. t. m. se je sestala v Trstu kon
ferenca naših in italijanskih delegatov 
kateri so prisostvovali tudi zastopniki 
Reke. Razpravljalo se je o sporazumu 
glede železniške zveze med Reko in 
Jugoslavijo. Pri italijanskih delegatih je 
bilo opaziti stremljenje, da bi se dose
gel trajen sporazum. Po njihovih po
drobnih pogojih se da sklepati, da ra
čunajo na velike gospodarske pridobitve. 
Naši delegati so izjavili, da more biti 
sporazum le začasen, kef niso prisotni 
službeni zastopniki Reke. Izjavili pa so, 
da se more računati na trajen sporazum, 
čim bodo pri zadevnih pogajanjih pri
sotni tudi oficijelni zastopniki Reke.

Prtljažno zavarovanje na železni
cah. Na konferenci strokovnjakov, ki se 
je vršila te dni v ministrstvu za pro
met, se je razpravljalo o vprašanju za
varovanja prtljage na železnicah. Skle
nila se je uvedba zavarovanja, ki bo te
meljila na najmodernejših načelih zava
rovanja.

Preureditev carinarnic. Ko se je
finančni minister dr. Kumanudi vračal iz 
Splita v Beograd, se mu je pred nje
govim odhodom predstavilo več depu- 
tacij prizadetih krogov, ki so mu pred
ložile svoje želje in pritožbe glede cari
narnic. Finančni minister je sprejel vse 
težnje interesentov na znanje, priznaval 
nedostatke in obljubil, da bo v najkraj
šem času izvršil reorganizacijo carinar
nic.

Stanje naše letine. Po poročilih iz 
raznih krajev naše države, stanje le
tošnje letine ni ravno sijanjo, vendar 
pa je zadovoljivo. V Srbiji, pesebno v 
južnih krajih, je letina zaradi suše ne
koliko trpela. Najbolj pa je po suši pri
zadeta Vojvodina. Na Hrvatskem, v Sla
voniji in v Medjimurju je v zapadnih 
pokrajinah letina izvrstna, v vzhodnih 
pa zopet slabša. Na Hrvatskem so se 
letos v velikem številu pojavile poljske 
miši, ki so povzročile veliko škodo. 
Sadje letos nikjer ne kaže posebno 
ugodno.

Žetev v Srbiji in Banatu ter cene 
moke. V južni Srbiji kakor tudi v Ba
natu je pšenica letos izborno obrodila. 
Nerazumljivo pa je zaradi tega dejstvo, 
da moke vseeno primanjkuje in da se

ji cene dvigajo. Gotovo imajo špekulan- 
tje svoje prste vmes ter zadržujejo mo
ko, da s tem navijajo cene in povzro
čajo draginjo.

Za povzdtgo poljedelstva. V mini
strstvu za poljedelstvo in vode se iz
deluje zakonski načrt za ustanovitev 
večjega števila čebelarskih in mlekarskih 
šol. V kratkem se namerava otvoriti 
tudi več nižjih poljedelskih šol za ženske.

Za zvezo Ptuja s Prekmurjem. Te
dni se je mudila v Beogradu deputacija 
interesentov, ki je izrazila na merodajnem 
mestu željo, da bi se čimprej zgradila 
nova železnica iz Ptuja čez Št. Lovrenc 
v Slov. gor. preko Male Nedelje in 
Križevcev v Prekmurje. Težnje odpo
slanstva so se baje zelo povoljno spre
jele ter se jim bo po možnosti kmalu 
ustreglo.

Proti visokemu povišanju najem
nine za trgovske lokale je bil te dni v 
Ljubljani protestni shod trgovcev najem
nikov. Zahtevala se je od vlade zaščita 
proti nameravanemu povišanju ter seje 
izrazila želja, da se dovoli največ 6 do 
8 kratno povišanje predvojne najemnine, 
le v izrednih primerih pa 10 kratno.

Železarska industrija naše države 
je zagazila v resno krizo. Že leto dni 
zahteva naša železarska industrija carin
sko zaščito napram inozemski produk
ciji. Ta zahteva pa je bila pred kratkim 
v gospodarsko-finančnem komiteju mi
nistrstev iz političnih ozirov odklonjena. 
Našim podjetjem, ki so obratovala do
slej sicer omejeno, vendar pa še s pol
nim delavskim staležem, je s tem od
vzeta možnost, da se v bodočnosti ob
varujejo občutnih izgub ter da v do
glednem času zopet vzpostavijo redno 
obratovanje. Iz tega položaja bodo na
stale dalekosežne posledice. Tako bo 
jeklarna v Ravnah v Mežiški dolini pri
morana, qdpustiti v najkrajšem času vse 
nezaposleno delavstvo in obdržati le 
najpotrebnejše število za vzdrževanje 
zelo omejenega obrata. Železarna v Ze
nici je pred nekolikimi dnevi popolno
ma ustavila svoj obrat ter postavila 400 
delavcev na cesto. Bati se je, da bo 
učinek tega vladnega ukrepa enak tudi 
za Kranjsko industrijsko družbo. Name
sto da bi se z vsemi sredstvi skušalo 
povzdigniti našo domačo industrijo, se 
bo polagoma posrečilo, da jo popolno
ma ubijejo modri ukrepi vlade. Ali res 
ni na merodajnih mestih nobene uvi
devnosti in razumevanja, kaj to pome- 
nja za naš mladi državni ustroj?

Novi premogovni skladi. V Kuka
vici (Rogatica) so izsledili izdatne plasti 
premoga. Ustanovila se je delniška 
družba, ki bo v kratkem razpisala emi

sijo akcij za ppčetek eksploatacije no
vega premogovnika.

Cene premogu v naših državnih 
premogovnikih se znižajo v smislu na
redbe, ki jo je izdalo ministrstvo za 
šume in rude.

Cene platnu so v zadnjem času na 
svetovnem trgu padle za 50 do 60%. 
Ta padec v cenah platnu bo imel v do
glednem času tudi na podrobno trgo
vino svoj učinek.

Trošarinska taksa na riž je po iz
javi finančnega ministra dr. Kumanudija 
znižana od 40 par na 20 par za kg.

Padanje cen v Italiji se še vedno 
nadaljuje. Vzrok padanju je deloma 
nadprodukcija, deloma pa v zvezi s to 
vzdržnost konzumentov. Blago je padlo 
od 30 do 40%. Tako je n. pr. moško 
obleko, ki je stala še oktobra 1920 400 
lir, dobiti danes za 250 lir, ženska oble
ka,, ki je bila marca t. 1. še po 500 lir, 
stane danes 300 lir. Platno je padlo od 
12 na 7 lir za meter. Moški klobuki, 
ki so se dobili poprej po 30 lir, stanejo 
danes 20 lir, ženski klobuki, ki so bili 
pred kratkim še po 80 lir, so danes po 
40 lir, moški čevlji najboljše kakovosti, 
ki so bili spomladi še po 110 lir, so 
sedaj po 80 lir. Enako so se pocenila 
tudi živila. Trgovci so se spoprijaznili z 
novimi cenami, dasiravno jim izpočetka 
ne dajejo običajnega dobička pri pro
daji, vendar pa se zavedajo, da mora 
padanje draginje končno vplivati tudi 
na zmanjšanje lastnih režijskih izdatkov, 
za plače nastavljencem itd.

Sladkor cenejši v — Avstriji. Go
spodarstvo s sladkorjem v Avstriji se 
podržavi, vsled česar si obetajo, da bo 
to blagodejno vplivalo na ceno slad
korja.

Gospodarsko-finančni komite je
razpravljal te dni o zamenjavi črnogor
skih perperov kakor tudi o likvidaciji 
neuspele devizne centrale. Perperi se 
bodo zamenjali ali pari z dinarji do 
vsote 5000 perperjev, preko te vsote pa 
v razmerju 1 : 2.

Zračna železnica v Bakru. Za
zgradbo zračne železnice med bakarsko 
železniško postajo m pristaniščem je 
gradbeno podjetje Čavlin in Sladojev 
dobilo predkoncesijo. Za razvoj našega 
Primorja kakor tudi za ozemlje na se
veru in severozapadu Bakra bo dovrši- 
tev tega načrta izredne važnosti.

Naš proračun za 1. 1921 ./1922.
znaša v končnoveljavni obliki, kakor je 
bil sestavljen po reviziji, nastopno: Iz
datki so določeni z 2.757,393.481 din. 
in 4.947,852.250 kronami, dohodki pa z 
1.954,456.469 din. in 7.718,885.319 
kronami.
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Miše in posestva na prodaj 
pri prometni pisarni

K. Troha, Maribor,
Slovenska ulica št. 2. tel. 152.
Posestvo z 11 orali zemljišča, njive, 

travniki, gozd za sekanje, 3 orali vi
nograda. Gosposka hiša s 3 soba
mi, kuhinjo in celim pohištvom. 
Viničarija in gospodarsko poslopje. 
Se s celim inventarjem proda za
180.000 kron.

Trgovska hiša na najprometnejšem 
kraju v Mariboru z dvema trgov
skima lokaloma, velikim dvoriščem, 
na dvorišču veliko skladišče, event. 
prosto stanovanje.

Gostilna in mesarija na periferiji me-
99 sta Maribora, nova stavba, keglji

šče, vrt za goste, vse v dobrem 
stanj.

Veliko posestvo pri Mariboru, skupna
100 mera 80 oralov zemljišča, lepo po

slopje, se proda.
Pri Mariboru lepa enonadstropna hiša
101 z velikim vrtom in prostim stano

vanjem se proda za 240.000 kron.
Dvonadstropna hiša s pekarno na pro-
102 metnem kraju v Mariboru se proda 

s celo pekarniško opravo. Cena
480.000 kron.

Veliko posestvo z 240 orali zemljišča,
105 lepa poslopja, inventar. Cena 

5,000.000 kron.
Tri enonadstropne hiše s stanovanji
106 po 1, 2 in 3 sobami, trgovski lo

kali, velik vrt (stavbena parcela), se 
prodajo za 1,700.000 kron.

Posestvo, skupna mera 17 oralov, ob-
94 stoji iz njiv in travnikov, oddaljeno 

5 minut od postaje na državni 
cesti. Stanovanjska hiša s 5 soba
mi in gospodarsko poslopje. Cena
600.000 kron.

Trgovska hiša na najprometnejšem
95 kraju v Mariboru, z dvema trg. lo

kaloma, štirimi stanovanji. Nova 
stavba, plinova in električna raz
svetljava. Cena po dogovoru.

Elegantna vila za dve družini na le-
96 pem kraju mesta Maribor, solnčna 

lega, vrt za zelenjavo in sadni vrt. 
Cena 600.000 kron.

Velika trgovska hiša na prometnem
97 kraju v Mariboru, z 12 trgovinami, 

z velikim skladiščem in dvoriščem, 
pripravna za vsako veletrgovino.

Posestvo pri Mariboru z 6 orali zem-
93 Ijišča, vrt, sadonosnik, njive in trav

niki, stanovanjska hiša, gospodar
sko poslopje. Hiša je za pekarijo 
sposobna. Cena po dogovoru.

Gospodarsko posestvo (grajščina) 10
90 minut oddaljena od mesta Maribo

ra na glavni cesti, skupna mera 24 
oralov zemljišča, od tega 12 oralov 
prvovrstnega vinograda, 1 in pol 
orala gozda, ostalo njive, travniki, 
sadonosnik in park. Vila z 10 
opremljenimi sobami, 2 terasi, kleti, 
gospodarska poslopja, hiša za oskrb
nika, 3 viničarje z živim in mrtvim 
inventarjem. Cena 3,000.000 kron.

Posestvo 20 minut oddaljeno od mesta
91 Maribor, skupna mera 7 oralov 

od tega 2 in tričetrtine orala prvo
vrstnega vinograda, ostalo njive in 
travniki, lepa elegantna vila s 4 
opremljenimi sobami, kuhinjo, kletjo, 
vinsko posodo za 60 hi, stiskalnico, 
viničarijo, živim in mrtvim inven
tarjem. Cena 500.000 kron.

Lepa dvonadstropna hiša v Mariboru
92 z lepimi stanovanji, gospodarskim 

poslopjem, malim vrtom in dvori
ščem. Cena 300.000 kron.

Gosposka elegantna vila (grajščina)
103 v predmestju Maribora, z krasnim 

parkom, 13 sobami, vrtom za zele
njavo in sadonosnikom, pripravna 
za sanatorij. Cena 1,750.000 kron.

Fotografični atelje na prometnem kra-
107 ju v Mariboru, z fotografičnimi 

aparati, hiša s 3 sobami se proda, 
cena po dogovoru.

Novejša hiša pri Mariboru, obstoječa
87 iz treh stanovanj, se za 200.000 

kron proda.
Dve pritlični hiši pri Mariboru, z vr-
88 tom in prostim stanovanjem se ta

koj prodasta. Cena 260.000 
kron.

Posestvo na glavni cesti v bližini
89 Maribora, z 30 oralov zemljišča, 

stanovanjska hiša s tremi sobami 
in kuhinjo, gospodarsko poslopje, 
osem glav goveje živine, dva 
konja, deset svinj. Cena 950.000 
kron.

Moderna trinadstropna stanovanjska hi-
79 ša v sredini mesta Maribor, z ve

likim dvoriščem in vrtom. Cena 2 
milijona kron.

Posestvo 6 km oddaljeno od Maribora,
80 skupna mera 22 oralov, obstoji iz 

10 oralov gozda za sekat, 3 oralov 
vinograda, ostalo njive in travniki, 
lep sadonosnik. Gosposka hiša s 3 
sobami, kuhinjo, verando, pohištvo, 
glasovir, vinski sodi in živina, zra
ven viničarija. Cena 550.000 kron.

Stavbena parcela na periferiji mesta,
81 skupna mera 2.300 m3. Cena kron 

25.000.
Posestvo skupna mera 140 oralov, ob-
85 stoji' iz njivr, travnikov in gozda. 

Stanovanjska hiša z 4 sobami, ku
hinjo, gospodarsko poslopje, 12 
glav goveje živine, 4 konji in dru
ge pretekline. Cena 2 milijona kr.

Lepa, moderno zidana stanovanjska hi-
86 ša v' Čakovcu, z velikim stavbenim 

prostorom pri postaji. Cena 1 mili
jon 200.000 kron.

Tovaraa mesnatih izdelkov in prekaje-
78 valnica v Mariboru z moderno na

peljanimi stroji itd., koncesijonirano 
za izvoz lastnih izdelkov. Cena 1 in 
pol milijona kron.

Tovarna olja, električna vpeljava,
58 15 strojev, motor 25 HP stano

vanjska hiša, hlevi, klučavničarstvo, 
konji, goveja, živina, vozovi in 
drugih primičnin se proda za 
K 1,500.000.

Enonadstropna stanovanjska hiša v
50 Mariboru z petimi stanovanji po 

2 in 3 sobe in . kuhinjo. Veliko 
dvorišče in vrt. Cena K 550.000.

Dvonadstropna hiša na prometnem
74 kraju v kateri se nahaja hotel z 

20 sobami, 3 lokali za goste in 
veranda, vrt, točilnica, kuhinja, lepa 
klet, hlevi skladišče, mesarija, trgo
vina z mešanim blagom, trgovina 
z usnjem se proda z inventarjem 
za K 1,500.000.

Gostilna na prometnem kraju pri Ma-
71 riboru z gostilniškem inventarjem 

se proda za K 600.000.
Elegantna dvonadstropna hiša z veli-
73 kim vrtom v bližini glav. kolodvora. 

Cena K 2,000.000.
Gostilna v okolici Maribora z celim
72 inventarjem se proda za K600.000.

Posestvo skupna mera 13 oralov zem-
75 Ijišča, oddaljeno 12 km od mesta 

Maribora obstoji iz njiv travnikov 
gozda vinograda in sadonosnika, 
lepa stanovanjska hiša in gospo
darsko poslopje 3 goveje živine. 
Cena K 350.000.

Lepd solidna stanovanjska hiša v Novi
76 vasi pri Mariboru z 4 stanovanji 

gospodarsko poslopje sadonosnikom 
in vrtom za zelenjavo. Cena 
K 130.000.

Posestvo 5 km oddaljeno od Maribora
77 meri 56 oralov obstoji iz njiv trav

nika vinograda ter sadonosnjkom, 
stanovanjska hiša, gospodarsko po
slopje z živim in mrtvim inventar
jem. Cena K 800.Ö00.

Velika dvonadstropna trgovska hiša
53 na najprometnejšem kraju mesta 

Maribora z dvojnim trgovskim lo
kalom, z velikim dvoriščem. Na dvo
rišču se nahajajo prostori, skladišča 
in klet, pripravno za vsako večje 
podjetje. Cena 1,900.000 K.

Hiša-viia z lepim vrtom in prostim sta-
54 novanjem z tremi sobami in ku

hinjo, nova stavba. Cena 250.000 
kron.

Lepa stanovanjska hiša za dve stranki,
56 po dve sobi in kuhinjo z vrtom in 

njivo, se proda za ceno 150.000 K.

Lepa stanovanjska hiša z štiri orali
57 zemljišča in malim vinogradom, z 

vsem pohištvom v okolici mesta 
Maribora se proda za 250.000 K.

Trgovska hiša v Mariboru v kateri se
51 nahaja trgovina z mešanim blagom, 

pri nakupu je stanovanje takoj na 
razpolago. Cena K 650.000.

Lepa stanovanjska hiša za dve dru-
52 zini z velikim obširnim vrtom in 

eno njivo, na periferiji mesta Ma
ribora se po pogodni ceni proda.

Elegantna palača v bližini glavnega
1 kolodvora, električna napeljava, vse 

sobe parketirane, stavba nova. Cena 
dva in pol milijona kron.

Hiša v bližini glavnega kolodvora,
2 pripravna tudi za trgovino se proda 

za ceno 300.000 kron.
Veliko posestvo, skupna mera 40 ora-
3 lov, obstoji iz lepega gozda za se

kat, žaga na vod. moč, velika množina 
črnega lesa, hiša v kateri se naha
ja trgovina, mesarija, trgovina in 
pekarna pri kolodvoru. Cena dva 
milijona kron.

Obširen vrt pri glavnem kolodvoru kot
4 stavbena parcela se proda za ceno

300.000 kron.
Posestvo, skupna mera 20 oralov zem-
5 Ijišča, obstoji iz dveh stanovanjskih 

hiš in gospodarskim poslopjem, 2 
orala vinograda, 3 orali lepega go
zda, ostalo njive in travniki brez 
živine. Cena 250.000 kron, Rogatec.

Posestvo, skupna mera 18 oralov ze-
6 mljišča, obstoji iz njiv, travnikov, 

gozda in vinograda, dve hiši in 
gospodarsko poslopje, 4 goveje ži
vine, pri cesti. Cena 350.000 kron.

Posestvo skupna mera 32 oralov, ob-
7 stoji 5 oralov vinograda, 15 oralov 

sadonosnika, 8 oralov gozda večji 
del bukovega lesa, 2 orala njiv 
ostalo vrt in travnik. Cena 700.000 
kron.

Posestvo v bližini Maribora s 15 orali
8 zemljišča obstoji iz vinograda 21/» 

orala gozda ostalo njive in travniki. 
Lepa stanovanjska hiša s pohištvom 
ter 2 kravi. Cena 450.000 kron.

Posestvo v bližini Maribora, skupna
9 mera 15 oralov obstoječe iz vino

grada, travnika in sadonosnika, 2 
stanovanjski hiši in gospodarsko 
poslopje. Cena 450.000 kron.

Veleposestvo v okolici Maribora, meri
38 skupno 160 oralov zemljišča in si

cer 14 orali vinograda, 14 orali

gozda, 12 oralov njiv ostalo trav
nikov. Lepa stanovanjska hiša i 7 
sobami s celim inventarjem. Cena
2.500.000 kron.

Posestvo 1 uro oddaljeno od Maribora
39 obstoji iz vinograda gozda njiv in 

travnikov, z lepo gosposko hišo vi-
I čarijo itd. Cena 1,700.000 krdn.

Posestvo 9 km oddaljeno od kolodvora
40 skupna mera 75 oralov obstoji iz 

vinograda travnikov njiv, sadortos- 
nikom in gozdom vse ob glavni 
cesti. Hiša in gospodarsko poslopje, 
gostilna in trgovina ob enem v bli
žini se nahaja tudi Rudokop. Cena 
brez inventarja 1,000.000 kron.

Lepa stanovanjska hiša z 1 oralom
42 zemljiša na preferiji mesta Maribora 

se proda za ceno 100.000 kron.
Moderna 3 nadstropna hiša z lepim
43 stanovanjem se takoj proda za

500.000 kron.
2 stanovanjski hiši z velikim vrtom se
44 po ugodni ceni proda.
Trgovska hiša v mestu Mariboru s
45 prostim stanovanjem se takoj proda. 

Cena 250.000 kron.
Veliki prostorni vrt za zelenjavo ob
46 enem vrtnarstvo se proda za

160.000 kron.
Hiša s prostim stanovanjem v kateri
47 se nahaja trgovina z mešanim bla

gom se proda s celim inventarjem 
za 200.000 kron.

Trgovska hiša na prometnem kraju Ma-
48 ribora se proda s celo zalogo.
Posestvo 10 oralov zemljišča, obstoječe
49 iz njiv in travnikov, z lepo stano

vanjsko hišo in gospodarskim po
slopjem na Pragerskem se takoj 
proda. Gena K 600.000.

Posestvo obstoječe iz 32 oralov zem-
50 Ijišča, 2 hiši in gospodarsko po

slopje.
Posestvo 17 oralov v bližini Maribora,
11 njive travniki gozd itd. Cena

650.000 kron.
Posestvo v bližini Maribora mera 34
12 oralov s hišo gospodarskim pos

lopjem in gostilniško obrt se proda 
za ceno 900.000 kron.

Hiše in posestva na prodaj 
pri prometni pisarni

H. Havlik, Maribor,
Gregorčičeva ulica 6. tel. 132.
Posestvo v bližini Maribora, hiša z
60 2 sobama, kuhinjo, veliko kletjo, 

mali hlev, gospodarsko poslopje, 
7.3603 ha (13 oralov) njiv, travnike, 
in gozd. Cena K 350.000.

Lepa stanovanjska hiša za dve stranki,
26 lep sadonosnik, vrt za zelenjavo v 

Št. liju se po jako ugodni ceni 
proda.

Posestvo v bližini večje postaje pri
30 Mariboru ob glavni cesti, skupna 

mera 15 oralov zemljišča, obstoji z 
njivami, travniki, prvovrstnim vino
gradom in gozdom, gosposka hiša 
s štirimi sobami, kuhinjo, kopalno 
sobo, verando in s ceiim inventa
rjem. Cena 200.000 dinarjev.

Posestvo in trgovina tik železniške
31 postaje na Spodnjem Štajerskem. 

Obstoji iz 23 oralov zemljišča, in 
sicer njiv, travnikov, gozda in vi
nograda. Trgovska hiša, trg. z me
šanim blagom (brez konkurence), 
velika skladišča, za vsako podjetje 
pripravna, se proda za 1,500.000 
kron.



Maribor, dne 23. julija 1921. Sptoäoi proatatal vestnik,. Stran $.

Dvonadstropna elegantna stanovanjska i 
28 hiša, na najlepšemu kraju v Mari-: 

boru z vrtom in dvoriščem, se radi 
selitve po ugodni ceni proda. 

Posestvo meri 15 oralov zemljišča ob 
31 Tržaški cesti proti Slov. Bistrici, i 

obstoječe z njivami, travnik, lepim J 
gozdom in vinogradom; lepa sta-: 
novanjska hiša ter gospodarsko 
poslopje z živino in celim inven
tarjem kakor leži in stoji. Cena 
600.000 kron. V bližini posestva

se nahaja tudi lepa vila z zemlji
ščem, 5 sobami, kuhinjo, predsobo, 
klet, gospodarsko poslopje, vse v 
jako dobrem stanu. Cena 300.000 K.

Enonadstropna stanovanjska hiša v
35 sredi mesta Maribora z desetimi 

stanovanji po 3 sobe in kuhinjo. 
Pod celo hišo se nahaja visoko 
zidana klet, uporabna za vinsko 
trgovino. Vsaka soba ima poseben 
vhod. Pripravno tudi za hotel. Radi 
selitve se proda za 200.000 dinarjev.

Proda se lepa, nova zidana hiša z le- 
34 pimi lokali za gostilno in trgovino, 

kakor tudi tri lepe stanovanjske 
sobe. Prostori pripravni za lesno 
trgovino. Zraven je tudi nekaj zem
ljišča. Pojasnila daje lastnik Rup. 
Potočnik gostilničar, Sv. Martin na 
Poh. pri Slov. Bistrici.

Vila v bližini glavnega kolodvora z 
14 prostim stanovanjem se takoj proda. 

Cena 300.000 kron.
Vila (prvovrstna), dve stanovanji po 4

16 sobe in kuhinja, kopalna soba, ve
randa, velika obokana klet, povsod 
električna razsvetljava. Stanovanje 
takoj prosto. Cena 650.000 kron. 

Kmetsko posestvo v Oplotnici-Kdnjl- 
21 cah, hiša s tremi sobami, shramba, 

klet, gospodarsko poslopje, navadni 
kmetski mlin na vodno moč, sku
pna mera 22 oralov, obstoječe iz 
njiv, travnikov in gozda, štiri krave, 
ves inventar in letošnji pridelki1 
Cena 300.000 kron.

P. n. dopisnika uljudno opo
zarjamo, da je priložili pis
mom na uredništvo ali uprav- 
nišlvo znamko za odgovori

Novo došla 1

Cairlnsli£& posredo
valnica in špedicija

JOVAN DJBKIt
— MARIBOR, ==

Aleksandrova cesta štev. 40. 

Najkulantnejše in najhitrejše ocarinjenje. 
Reekspedicija in mednarodni 

transporti.
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m Posteljno perje M
ia Fino perje (Daunen) M
jfl Preproge f®
p Posteljni predložki M
H Gradi zb matrace 
H Platno za slamnjake jffj
[Mi Nanking 
m Inlet 
■ Brisalke 
® Kuhinjske brisače 
1 Umivalne rute 
g Voščene rute 
jli Posteljni vložki
Uf] po najnižji ceni
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Naznanilo
Sporočam slavnemu občinst

vu, da sem prevzela od g.Wag- 
nerja dobro znano kavarno 
„Meran“, sedaj „Beograd“, 
katero bom vodila z največjo 
vestnostjo in skrbnostjo. Jam
čiti morem p. n. gostom za 
najboljšo postrežbo in se jim 
priporočam v obilen obisk.

Maribor, 25. majnika 1921.

Marija Zorčič
lastnica kavarne.
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Slavnemu občinstvu naznanjam, 
da imam na razpolago vsako
vrstno sveže, kakor tudi umetno 
cvetje, sveže in umetne nagrobne 
vence ter izdelujem vsa v to 
stroko spadajoča dela takoj in 
po solidnih cenah. ========

Anton Gabrič, Šolska ul. 2.

Velllcat izbira
sukna, perila, odej, gotovih 
oblek, dežnikov i. t. d. i. t. d.

po znižatniH cer&aüh
se prodaja pri

■ J. TERPIN
Maribor, Glavni trg št. 17.
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Trgovina z vinom
Pugel & Rossmami

Maribor
= Brzojavi: POSEL, MARIBOR === 

Interufb. iaieton 39 
== Pliarna: Trg Svobode it. 3. ==

n imiiiiiiiii i niMiniiiimii

IVovo otvorJeiTci

avto-delavnica
v širšem obsegu, točna in solidna popravila avtomobilov 
vseh sistemov ter vsa v to stroko spadajoča dela.

^T" \
dvonadstropna
na najprometnejši ulici Mari
bora se proda, dva velika tr
govska lokala s portalom. 
Hiša je stavljena 1912. leta. 
Prvovrstna pozicija! En trgov
ski lokal in stanovanje od 1. 
avgusta prazno. Cenjene do
pise pod „717“ na anončni za
vod H AVLI K, MARIBOR 
Slovenska ulica številka 2.

keniinit izdelku
v Hrastniku.

Kristalna sada.
•Glauberjeva sol, kale. in krist. 
Grenka sol, prosta.
Pralni praiek.
Natrijev in kalijev soliter.
Zelena in modra galica.
Superfosfat.
Kalijeva sol.
Prsteno barve.
Antichlor.
Chromkali.
Žveplena kislina.
Žrnlla v vseh vrstah in barvah. 
Štampiljska barva brez «Uh.
Gumi arabikum.
«Naosan* terpeHnova krema za Čevlje. 
Modrilna esenca.
Črnilo za usnje.

Tržaška cesta štev. 16. JOSII» JUG Tržaška cesta štev. 16.

„SploJii prometni Vestnik
|<e najboljši list asa Ircjovca In obrtnilca !

Električno podjetje Saks & Tratnik
MARIBOR, Slovenska ul. It. 20. - LJUBLJANA, Sv. Petra cesta Ü. 25., tele«. 443.

Gradba kompletnih električnih central, daljnovodov in drugih inštalacij. — Zaloga in prodaja vsakovrstnega inštalacijskega materijala,

motorjev, svetilk in žarnic za vse napetosti. — Načrti in proračuni na zahtevo.

3



Strao 4. Splošni promeim vcsintk. Maribor, dne 83. julija 1921.

Centrala: LJUBLJANA, 
Rimska cesta štev. 2.

M. Kuštrin
Tehnični, elektrotehnični in gumijevi predmeti vseh vrst na drobno in debelo — Glavno zastopstvo polnih gu

mijevih obročev za tovorne avtomobile tovarne Walter Martiny. — Avtogaraže in avtodelavnice s stiskalnico za montiranje 

gumijevih obročev pod vodstvom inženirja v centrali, Ljubljana, Rimska cesta cesta 2, — Prevozno podjetje za prevoz 

--------------------  blaga celih vagonov na vse kraje, za kar je na razpolago 10 tovornih avtomobilov. —

Podružnice: Ljubljana, Dunajska c. 20, tel. št. 470. — .Maribor, Jurčičeva ul. 9, tel. št. 133. — Beograd, Knez Mihajlova ul. 3

Tvornica perila
Maks Duriava in drus
Maribor, Gregorčičeva ul. 24
Telefon itev. SOS Telefon itev. 206

Posebna mehanična delavnica za 
otroško konfekcijo =====

Mednarodna špedicija 
JURIJ REITmOEM-jev

naslednik
----------  MARIBOR ^...... v

IVAN KRAVOS
Maribor

!

I Sedlarski, jermenarski in torbarski izdelki, 
j Različne opreme za konje, torbice za 
! potovanje iz usnja ter vse v to stroko 
-------- spadajoče pritikline ==

Gonilni jermeni
Trgovina in zaloga: Aleksandrova c. 13.
Sedlarska delavnica: Koroška cesta 17.

tn It .M M i
oblastveno poverjeni stavbni : 

inžener •
L)UBL)ANA

Millerjeva ulica It. 14
Specijelno stavbeno 
podjetje za betonske, 
žeiezobetonske in 

vodne zgradbe.

Galanterija - drobnarija
Pisarna: Meljska c. št. 1. — Skladišče: Meljska c. št. 27./29. — Tel. int. 35.

m Specijalni oddelek za transito in reekspedicijo. — Naj-
hitrejša in zanesljiva odprava z in brez spremstva. — «
Ocarinjenje in prevažanje blaga točno in kulantno. —

Lastni patentni vozovi.
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šolske
potrebščine

pletarski
izdelki

BALOH & ROSINA MARIBOR,
Grajski trg štev. 1.
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Met drobno I Met debelo !

!! Pohištvo !!
tapeti-postelje

KARL WESIAK Maribor, SfiTSi

Parna žaga
s popolno opremljeno

stoEarsko tovarno
enonadstropno visoko zidano 
poslopjeshlevi, lastna električna 
razsvetljava, pokrajina bogata 
na lesu, 15 minut od postaje 
in Drave, znamenito in dobro 
vpeljano podjetje se radi od- 
potovanja proda. Ponudbe na 

upravo lista.

trgovačka i spediterska 
radnja

Pivfjakovič&Ko.
u Mariboru, Aleksandr. cesta 

v hotelu „Stadt Wien“.

Prva mariborska tovarna mila Maribor.
š. ___ ______________________________________

Izdaja prometna pisarna „HAVLJK* Maribor.

7dva,x*na. pohištva*
Moderne notranje opreme spalnih sob, salonov, pisam i. t. d., portali ter ^ 

vsa za stavbe spadajoča dela.

Klančnik & Kompara
M ARIBOR, Mejna ulica štev. G
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Zastopstvo za Maribor
J. Simčič, Slovenska ulica št. 2./I.

Zavarovalni oddelki:

Požar, vlom, nezgode, življenje, transport-valor.
__ __ __ __
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isnaK
Tiska Mariborska tiskarna d. d. Glavni in odgovorni urednik: Josip Simčič.


